

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TAȘCA – JUDEȚUL NEAMT

RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local – DOBOS GHEORGHE

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Tașca, județul Neamt, în conformitate cu prevederile Legii 275/2001 a administrației publice și statutul aleșilor locali Legea 393/2004, în anul 2017 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la toate ședințele comisiei juridice, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, de asemenea am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al comunei Tașca, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse.

Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Tașca am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Tașca sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru comuna noastră. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale.

Am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Ca reprezentant al satului Secu, am mentinut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocozie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodata preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

Am participat la curățarea vegetației și resturilor menajere, de pe domeniile publice din zona Secu, de asemeni am mobilizat cetățenii satului Secu, pt curățarea spațiilor din fața gospodăriilor, toaletarea și văruirea arborilor, pentru aspectul stradal.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și de avere personală .

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității .

Consilier local,

DOBOȘ GHEORGHE

